

ХУМАНА МОЛБА

ОДБОР ЗА ПОМОЋ КОСОВУ И МЕТОХИЈИ
БАЊА ЛУКА, РЕПУБЛИКА СРПСКА

Бања Лука, 24.април 2020.године

ОПШТИНАМА И ГРАДОВИМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
(градоначелници и начелници)

Поштовани/а.

Молимо вас да од 01.до 31.маја на веб страницама, друштвеним мрежама, фејзбук страницама Ваших општина и градова, јавних и приватних предузећа на вашим локалним заједницама поставите постер и линк са позивом на хуманитарни број 1412 за довшетак градње Дневног центра "Подржи ме-9.јануар" У Косовској Митровици за велики број дјеце и младих са потешкоћама у развоју на Косову и Метохији.

НАША ХУМАНОСТ ПРЕМА СРПСКОМ НАРОДУ НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ НЕ СМИЈЕ ПРЕСТАТИ НИ САДА КАДА ЈЕ СВИМА ТЕШКО. ЊИМА ЈЕ УВИЈЕК ДУПЛО ТЕЖЕ. МОРАМО ИХ ПОДРЖАТИ. ПОГОВО ОВУ ДЈЕЦУ И МЛАДЕ ЉУДЕ КОЈИ ИМАЈУ ЖИВОТНИ ПРОБЛЕМ. ДА ИГРАДИМО ЊИХОВУ ДРУГУ КУЋУ. ИЗГРАДСИЛИ СМО ВИШЕ НЕГО СМО МОГЛИ ХУМАНОШЋУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ. СТАВИЛИ ЗГРАДУ ОД 714 м2 ПОД КРОВ, СТАВИЛИ ВАЊСКУ СТОЛАРИЈУ, ИНСТАЛАЦИЈЕ ВОДЕ, СТРУЈЕ, КАНАЛИЗАЦИЈЕ. УРАДИЛИ 60 %. ПОТРЕБНО НАМ ЈЕ ЈОШ ДОСТА 100 000 ЕВРА ДА ЈЕ ЗАВШИМО СПРЕМНУ ЗА УСЕЛЕЊЕ КОЈЕ СМО ПЛАНИРАЛИ ЗА ПРЕОБРАЖЕЊЕ ГОСПОДЊЕ 19.АВГУСТА. ОВА ПОШАСТ НАС ЈЕ УСПОРИЛА. АЛИ СЕ НАДАМО ДА ЋЕМО УСПЈЕТИ. ХВАЛА ПУНООООО!

Наше мало њима ће значити пуно да им изградимо другу кућу. Сада када је свима тешко, када видимо сви колико је здравље важно и најважније. Да помогнемо онима којима је тешко и најтеже.

Хвала свима који су помогли до сад. Надамо семо је изградити нашом хуманошћу: Знамо да је ситуација економска тешка. Али свију нас мало зањих ће учинити пуно.

Ако имате могућности помозите и преко жиро рачуна: Одбора за помоћ >Косову и Метохији: **ЈИБ : 4404193900001, Жиро-рачун:, 555-1000341964-45**

ВИ ЛИЧНО ПОМОЗИТЕ КОЛИКО МОЖЕТЕ!!!

Неизмјерно хвала у име дјеце и младих људи са Косова и Метохије за изградњу прве зграде или објекта ван Републике Српске која носи назив по рођендану Републике Српске:

ДНЕВНИ ЦЕНТАР"ПОДРЖИ МЕ-9 ЈАНУАР"

С поштовањем
Предсједник Одбора
Милорад Арлов

ПОЗОВИТЕЕЕЕ 1412
https://youtu.be/eS_FmHT0dY0